



на 90 діб (тобто до 08 лютого 2025 року), на підставі зазначеного запропонував, у зв'язку із виниклими обставинами пов'язаними активними бойовими діями на території Донецької області засідання комісії проводити, скориставшись засобами програми відеоконференції «Zoom»..

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:**

1. Затвердити запропонований порядок денний на 29 листопада 2024 року.

2. Засідання комісії проводити, скориставшись засобами програми відеоконференції «Zoom».

### **ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

#### **1. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі.**

**Слухали:** адміністратора Комісії Медяньського І. М. – провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом, який повідомив, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати :

заступника начальника фінансово – економічного відділу Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:  
Луб'янська Юлія Анатоліївна.

Адміністратор конкурсної комісії проінформував:

документи кандидатів, відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженим наказом начальника Територіального управління Служби судової охорони від 13.11.2024 № 237 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області», про що кандидатам було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів на участь у конкурсі.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**Вирішили:** визнати подані документи кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що подані у відповідності до вимог наказу начальника Територіального управління Служби судової охорони від 13.11.2024 № 237 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області» та відповідно до пунктів 26, 27 розділу V Порядку проведення конкурсу.

Допустити кандидатів до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

## **ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

### **2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.**

**Слухали:** Голову Комісії Безщасного О.І., який повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19 (далі – Порядок), для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно пункту 31 розділу VI Порядку про проведення конкурсу та у відповідності до вимог наказу Голови Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 (зі змінами) «Про затвердження Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони».

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу до Служби судової охорони проводити за адресою: м. Полтава, вул. Сінна 16 з забезпеченням належних санітарно – гігієнічних умов та проведенням попереднього медичного огляду кандидатів на зайняття вакантних посад.

**Слухали:** адміністратора комісії Медяньського І.М., який запропонував допустити кандидатів до першого етапу конкурсу – перевірки рівня фізичної підготовки.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення Голові Комісії.

**Слухали:** Голову Комісії Безщасного О.І., який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад Служби.

Зокрема:

заступник начальника фінансово – економічного відділу Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Луб'янська Юлія Анатоліївна - зараховано;

Згідно з пунктом 32 розділу VI Порядку кандидати, які не відповідають вимогам щодо рівня фізичної підготовки для кандидатів на відповідну посаду співробітників ССО, не допускаються до наступного етапу конкурсу.

Голова Комісії Безщасний О. І. запропонував затвердити результати рівня фізичної підготовки та допустити кандидатів до наступного етапу конкурсу – співбесіда.

*Голосували:* «за» – одноголосно.

**Вирішили:**

кандидата Луб'янську Юлію Анатоліївну допустити до наступного етапу конкурсу – співбесіда.

**ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**3. Проведення співбесіди та визначення її результатів.**

**Слухали:** Голову Комісії Безщасного О. І., який запропонував відвести кожному кандидату для співбесіди 5-7 хвилин. Запропонував обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

**Виступили:** член Комісії полковник Служби Галець А. В., який запропонував виділити 2 хвилини для представлення себе кожним з кандидатів.

**Обговорили:** доцільність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби.

*Голосували:* «за» – одноголосно.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад територіального управління Служби, яку передано для оголошення голові Комісії.

Зокрема:

на посаду заступника начальника фінансово – економічного відділу:

Луб'янська Юлія Анатоліївна – 7 балів;

На підставі статті 57 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19 кандидати, які під час проходження співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за

однією з вимог, а також кандидати, які не з'явилися на співбесіду, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу.

Голова Комісії Безщасний О. І. запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди таким чином:

затвердити результати оцінювання проходження співбесіди кандидатів та вважати такими, що пройшли співбесіду.

**Голосували:** «за» – одноголосно.

**Вирішили:**

затвердити результати оцінювання проходження співбесіди кандидатки та вважати такою, яка пройшла співбесіду.

#### **ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

#### **4. Визначення переможця конкурсу та другого за результатами конкурсу кандидата на зайняття вакантної посади.**

**Слухали:** Голову Комісії Безщасного О. І., який повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, результати якого виглядають наступним чином:

заступник начальника фінансово – економічного відділу Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області

<b>Порядковий номер</b>	<b>Прізвище, ім'я та по батькові кандидата</b>	<b>Загальна кількість балів</b>	<b>Рейтинг</b>
1.	Луб'янська Юлія Анатоліївна	7	1

За результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів:

на зайняття вакантної посади заступника начальника фінансово – економічного відділу Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області:

Луб'янську Юлію Анатоліївну.

**Голосували:** "за" – одноголосно.

**Вирішили:** визначити переможцями конкурсу:



